
VÄLKOMMEN PÅ NACKA FÖRETAGARTRÄFF 2013, SVERIGE STÖRSTA MÖTESPLATS FÖR FÖRETAGARE!

Tänk att på bara några timmar 
få så många nya idéer att ditt 

– För oss på Grundbulten, som 
är ett personligt IT-support
företag i Nacka Strand, har det 
i många år varit självklart att 
inte missa Nacka FöretagarTräff, 
berättar Per Dahlberg, delägare  
i Grundbulten. 

  – Första året gick vi hit och 
tittade eftersom flera andra fö-
retag hade sagt att man kunde 
knyta så många nya kontakter 
på Nacka FöretagarTräff.
  – Numera skulle vi aldrig 
drömma om att inte ställa ut 
på Nacka FöretagarTräff. Den är 
en av våra få marknadsförings
insatser – och mycket viktig för 
oss.  
  På Träffen kommer vi både 
nära våra nuvarande kunder och 
träffar mängder av tilltänkta nya 
kunder.
  Vi brukar inte bara hitta nya 
uppdrag utan också nya, bra 
leverantörer.

  – Jag tycker det är fantastiskt 
att på en enda dag kunna knyta 
så många nya kontakter och få 
så mycket inspiration! 
  – Konstigt att det ändå finns 
företag här i Nacka och på 
Värmdö som väljer bort denna 
unika chans till nya affärer.
  – Eftersom både vi och andra 
utställare har verkligt fina erbju-
danden kan man som besökare 
dessutom spara en bra slant 
både åt företaget och sig själv. 
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Årets viktigaste dag för
alla företagare i Nacka

”Har du råd att 
  inte gå hit?”

Gör årets bästa – och billigaste – investering onsdagen den 20 februari! Ta med dina närmaste 
medarbetare till Nacka FöretagarTräff på Nacka Strandsmässan och kom tillbaka till företaget med 
ovärderliga nya idéer, nya affärskontakter och nya kunskaper.

SKRIV SJÄLV UT ERA FRIBILJETTER!
Det enda du och dina kollegor på jobbet behöver göra för att få en fribiljett till Nacka FöretagarTräff  

är att anmäla er som besökare på www.foretagartraffen.se
Där kan ni också ange om ni vill bli bjudna på lunch när ni besöker Nacka FöretagarTräff.

Numera har allt fler av utställarna attrak-
tiva erbjudanden för dig som besökare.

eget företag får ny energi för 
resten av året! Det kan du och 
dina medarbetare få på Nacka 
FöretagarTräff den 20 februari!

NYA BRA AFFÄRER 
BÖRJAR OFTA HÄR
På Nacka FöretagarTräff möter 
du minst 160 utställande före-
tag som precis som ditt eget 
företag är intresserade av att 
knyta nya kontakter. 
  Kanske hittar du nya leveran-
törer av produkter och tjänster

som företaget kan ha nytta av. 
  Kanske kan du i din tur bli ny 
leverantör till några av de före-
tag som du träffar? Eller ny sam-
arbetspartner?

på företagarträffen ÄR 
GODA RÅD GRATIS!
Hela dagen pågår intressanta 
seminarier. Lär dig till exempel 
planera för lägre skatt och bättre 
affärer, både för företaget och 
dig själv, av välkände ekonomi-
journalisten Anders Andersson.

Per Dahlberg är sedan många år en väl-
känd profil på Nacka FöretagarTräff.

Möt mängder av intressanta företag, lika 
nyfikna på dig som du på dem.

Tjäna mer pengar med goda råd från 
Anders Andersson från Driva Eget.

I fjol hade Nacka FöretagarTräff över 1600 besökare. I år lär de bli ännu fler. Hoppas att du är är en av dem! Sista chansen 
bli utställare!
Än finns det några få platser 
kvar som utställare på Nacka 
FöretagarTräff – men då får du 
skynda dig att anmäla ditt fö-
retag. Att ställa ut kostar från 
3.490 kronor. Anmäl er enklast 
på  www.foretagartraffen.se

  Du får fri entré till seminari
erna i mån av plats.

FRI ENTRÉ. FRI LUNCH.
Du som driver företag eller 
jobbar på ett företag i eller nära 
Nacka får fri entré till Nacka 
FöretagarTräff den 20 februari 
på Nackas egen mässa, Nacka 
Strandsmässan.
  Väljer du att komma hit på 
lunchen bjuder vi på en lättare 
lunch och bordsdryck i utställ
ningshallen. 

Njut din fria lunch i något av Nacka 
FöretagsTräffs bägge caféer.
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Nacka, dags att vrida
utvecklingen rätt igen!

Det är vi som arrangerar Nacka FöretagarTräff

Ju fler rubriker som skriker ut ”KRIS”, KONKURS” och ”ÄN ÄR INTE DET VÄRSTA ÖVER”, 
desto större är risken att rubrikerna blir självförverkligande. Varför inte i stället göra precis som 
vi i Nacka gjorde senast olyckskorparna kraxade som värst? ”Vägra lågkonjunktur”! I stället för 
att deppa och vänta på det värsta – låt oss kraftsamla och vända utvecklingen till det bättre!

Nacka FöretagarTräff är resultatet av ett mångårigt samarbete mellan tre hörnstenar i Nackas livaktiga och snabbväxande 
näringsliv: Företagarna Nacka-Värmdö, Handelskammaren Nacka-Värmdö och Nacka kommun. Träffen, som arrangerats varje 
år sedan 1994, drivs utan vinstsyfte. Arrangörerna arbetar ideellt med att förverkliga idén om en livaktig mötesplats för att 
stimulera kontakten, idéutbytet och affärerna för det lokala näringslivet.

Företagarna Nacka-Värmdö är störst i länet efter 
huvudstaden. Vi har redan mer än 700 medlemmar – 
och vi blir gärna ännu fler.

Kontakt: Carl-Johan Eiderbrant
cj@businesslounge.se

Stockholms Handelskammares Nacka-Värmdö- 
avdelning arbetar för ett ännu bättre näringslivs
klimat. Välkommen! 

Kontakt: Henrik Mickos
henrik.mickos@telia.com 

Med fokus som en företagarvänlig kommun har 
Nacka närmare 9 000 företag! Vill du veta mer om 
”Årets Tillväxtkommun”?

Kontakt: Anders Börjesson
anders.borjesson@nacka.se

Nacka FöretagarTräff den 20 februari är 
ett unikt tillfälle att ge ditt företag ny en-
ergi. Knyt nya kontakter, hitta nya idéer, 
lyssna på kloka råd om hur du gör bättre 
affärer, byt erfarenheter med andra före-
tag i samma situation – kort sagt, så för 
framtida skördar.

NACKA MYNTADE 
’’VÄGRA LÅGKUNJUNKTUR’’
Redan inför Nacka FöretagarTräff 2009 
uppmanade vi arrangörer av Träffen: 
”Vägra lågkonjunktur” – ett uttryck som 
sedan spred sig till företag och affärspress 
i hela landet.
  Sitt inte och invänta sämre tider, upp-

manade vi. Låt oss i stället hjälpas åt att 
vända utvecklingen genom att värna 
Nacka – och inte minst det egna företa-
get – genom att knyta nya kontakter och 
göra fler affärer med andra företag på 
hemmaplan och, givetvis, även i stort. 

ÄR ALLT SÅ SVART?
Det finns all anledning att även denna 
gång fråga sig: Är framtiden verkligen 
höljd i ett kolsvart töcken?
  Faktum är att vi varje dag träffar
företag som envisas att se framåt med 
tillförsikt. Eller som en företagare ut-
tryckte det: ”Jag törs knappt säga det, 
men vi går oförskämt bra.” 

  En annan framgångsrik Nacka-före-
tagare berättade häromdagen att hans 
företag just haft konferens på temat: 
”Vi har bestämt att inte vara med i låg-
konjukturen”.

SATSNINGEN SOM LÖNAT SIG
Den gemensamma kraftsamlingen och 
det lyckade samspelet mellan företa-
gen i Nacka och kommunen har gjort 
att Nacka räknas som en av landets mest 
framgångsrika näringslivskommuner. 
  Nacka är bland de fem kommuner i 
Sverige som har störst inflyttning av före-
tagsamma personer.
  Antalet företagare har vuxit dubbelt så 

snabbt som riksgenomsnittet vilket place-
rar Nacka på tio-i-topp bland kommuner 
med högst antal nya företag.
  Med cirka 5 400 nya arbetstillfällen i 
den privata sektorn sedan år 2004 har 
Nacka en tillväxttakt på 28 procent – den 
snabbaste tillväxten bland Sveriges 100 
största kommuner.

NACKA-EFFEKT ÄVEN FÖR DIG?
Förhoppningsvis har det som andra 
kommuner avundsjukt kallar ”Nacka-
effekten” smittat av sig även på dig och 
ditt företag. 
  Välkommen att få ännu en rejäl dos 
framtidstro på Nacka FöretagarTräff den 
20 februari på Nacka Strandsmässan! 
Boka en av årets sista utställarplatser eller 
kom som besökare. Redan genom att 
komma hit gör du en bra affär – vi bjuder 
på fri entré, fri lunch och högintressanta 
seminarier och spännande prisutdelningar.

Arrangörskommittén för Nacka FöretagarTräff: Björn Garenberg, marknadsansvarig. Lars Norlander, Företagarna Nacka-Värmdö och grundare av Träffen. Carl Johan Eiderbrant, ordförande Företagarna Nacka-Värmdö. 
Anders Börjesson. näringslivsdirektör Nacka kommun. Per Falck, Handelskammaren Nacka-Värmdö. Peter Mandel, Handelskammaren Nacka-Värmdö. Hélène Dahlberg, ansvarig för Träffens kansli. (Henrik Mickos, 
ordförande Handelskammaren Nacka-Värmdö, saknas på bilden.)
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Expertens tips

Gör bättre affärer 
och få sänkt skatt

Missa inte heller dagens
andra nyttiga seminarier

Vilken företagare vill inte att både firmans och 
de egna affärerna ska gå bättre? Och vem kan 
bättre ge dig råd hur du når dit än legendariske 
ekonomiexperten Anders Andersson som numera 
själv har Nacka som sin bas.

Vill du ha hjälp att hitta extrapersonal till somma-
rens semestrar samtidigt som du ger ungdomar 
chans att prova på arbetslivet?

Vill du året om få nyttiga impulser och nya kon-
takter på samma sätt som på Nacka Företagar-
Träff? Anmäl dig till FrukostAkademin 

Hur blir det med tunnelbanan och våra vägar och 
broar? Vart är ekonomin på väg? Hur planerar 
jag bäst ett ägarskifte i företaget? Det är några 
av de frågor som tas upp på Nacka Företagar-
Träffs många nyttiga seminarier.
På Nacka FöretagarTräff  kan du 
hela dagen lyssna på intressanta 
seminarier och delta i spännan-
de debatter.

Vart är Sverige på väg?
Hör ekonomiska tungviktare 
som bland annat Cecilia Her-
mansson och Stefan Fölster dis-

Delta då den 13 mars i mässan 
JobbEtt och träffa ungdomar 
som söker sommarjobb.
  Ditt företag deltar utan kost-
nad. Är ni utställare på Nacka 
FöretagarTräff får ni 500:- till-
baka på ert utställarpaket om ni 
även deltar i JobbEtt.
  Anmäl snarast ert företag till
ghita.flinckman@nacka.se eller
ring 08-718 83 49.

VI BLEV STORMADE
PÅ MÄSSAN I FJOL
– Vi på Yasuragi är verkligen
glada att vi deltog i förra årets
JobbEtt-mässa, säger Caroline 
Strindmar, hållbarhetsansvarig
på Yasuragi.
  – Aldrig hade vi trott att så 

FrukostAkademin Nacka/Värmdö 
bjuder varje månad, utom under 
sommaren, in intressanta före-
tagsledare och andra spännande 
personligheter.

TUNGA NAMN
Under 2012 stod bland annat 
Svenska Spels VD Lennart Käll, 
TV4:s nye VD Casten Almqvist 
och vice riksbankschef Karolina 
Ekholm på programmet. 

Vid förra seklets början byggde
fabrikör J V Svensson en gigan-
tisk fabrik i Augustendal utanför
Stockholm. Den var tänkt som
bilfabrik men ställdes om för
att tillverka tändkulemotorn
Avance, en svensk exportsuccé
som drev allt från fartyg till  

kutera ”Hur går det för Sverige 
och världen?”
  Samhällsdebattören och se-
niorbiskopen Lennart Koskinen 
talar om och debatterar gärna 
”Har vi med råd med etik när 
ekonomin kärvar?”

Vart är Nackas 
vägar på väg?
Delta när en rad planerare och 
beslutsfattare under titeln ”Infra

många ungdomar skulle söka 
upp oss på JobbEtt. Vi fick över 
200 intresseanmälningar och 
mailadresser! Rena guldgruvan 
när vi senare bjöd in till ett eget 
rekryteringsevent och en inter-
vjudag.

   Året bjöd också på en infra-
strukturdebatt mellan Nackas
Erik Langby, Värmdös Monica
Pettersson, Gunilla Glanz, SL,
HelenaSundberg, Trafikverket.

IDÉRIK START PÅ DAGEN
Mötena inleds med frukost och 
mingel med företagarkollegor. 
  Vill du bli inbjuden till årets 
spännande möten, skicka ett mail 
till eva.andersson@skuruik.se

motorplogar jorden runt. 
  Då var detta Sveriges största
enskilda arbetsplats. 
  I dag är fabriken förvand-
lad till Nacka Strandsmässan, 
ett proffsigt event- och konfe-
renscenter – och hemvist för 
Nacka FöretagarTräff. 

strukturen i Nacka/Värmdö’’? 
diskuterar några av de hetaste 
samtalsämnena hos både före-
tagare och privatpersoner: Hur 
går det med Slussen, Skurubron, 
tunnelbanan mm?

Sälja eller 
överlåta firman?
Att göra ett ägarskifte inom fa-
miljen eller att sälja företaget är 
en process som kräver god för-
beredelse och planering. Ett bra 
första steg är att gå på Danske 
Banks seminarium med värdeful-
la tips för ett lyckat ägarskifte på 
Nacka FöretagarTräff.

Cecilia Hermansson, 
chefekonom Swedbank

Viktigt att båda parter är nöjda.

Caroline Strindmar, Yasuragi  
Hasseludden.

Debattera Nackas infrastruktur!

SLUSSEN?

T-BANA? BÅT?

BROARNA?

Ny inspiration och
fri frukost året runt

Sommarvikarier? 
Här är lösningen!

Nackas egen mässhall
är ett stycke historia

Intensiv debatt på FrukostAkademin om den lokala infrastrukturen.

Om det är någon som bidra
git till att inte bara ekonomiskt 
insatta utan i stort sett alla i dag 
intresserar sig 
inte bara för 
sina egna peng- 
ar utan också 
ekonomin i stort 
är det Anders 
Andersson.

  Anders började grundlägga 
svenska folkets intresse för eko-
nomi genom att i Expressen 
göra ämnet begripligt och in-
tressant, inte minst genom bila-
gan ”Pengarna i livet”. I radions 
populära ”Plånboken” nådde 
Anders ut ännu bredare. Anders 
Andersson blev sedan chef
redaktör för Privata Affärer och 

numera för den egna tidningen 
Driva Eget.

Missa inte seminariet 
den 20 februari
På Nacka FöretagarTräff den 20
februari kan du gratis lyssna
på Anders Andersson och ställa
frågor kring de två ämnen som
brukar ligga företagare varmast 
om hjärtat. Hur kan jag göra 
bättre affärer? Och hur kan jag 
sänka skatten? Dels för företa-
get och dels för mig själv.
  – Jag vill inspirera och ge råd,
inte minst nu när det är dags att 
kavla upp ärmarna och ta nya 
tag, säger Anders Andersson. 
  – Det är ju nu när de pessimis-
tiska storbolagen drar ner som 
småföretagare har den verkliga 
chansen.

Satsa nu!
– På storföretaget försämras 
arbetsglädje och tempo när 
orderstocken krymper och per-
sonal hotas av avsked.
  Försök då öka tempot på ditt 
lilla företag. Positiv anda ger dig 
stor chans att ta marknadsan
delar genom att satsa på inten-
siv försäljning.
  – I sämre tider kan man behöva 
vinkla om affärsidén eller för-
ändra sitt sortiment. Det klarar 
det lilla flexibla företaget snab-
bare och bättre än det trögrör-
liga storföretaget.

Så höjer du lönsamheten, 
sänker skatten och placerar 
vinsten på bästa sätt med 
Anders Andersson klockan 13  
på Nacka FöretagarTräff.



09.30 Invigning.   
Nacka kommunstyrelses nye ordförande Mats Gerdau hälsar  
utställare och besökare välkomna.

09.30–16.30 Nacka FöretagarTräff.  
Möt över 160 utställande företag. Titta in på nya Soloföre­
tagarTorget där nyföretagande och småföretagande fått en 
egen sal. Utnyttja fina mässerbjudanden. 

12.00–14.00 Fri lunch.  
Du bjuds på en enklare lunch inklusive dryck i utställnings­
hallen (anmäl dig senast 11 februari och skriv själv ut din 
fria lunchbiljett på www.foretagartraffen.se). Annars kostar 
lunchen 100 kronor.

16.30 Mässan stänger. Puben öppnar.  
När Nacka FöretagarTräff stänger för dagen öppnar Träffens 
egen Pub med vin, öl, vatten och varmkorv med bröd.

17.00 Spännande prisutdelningar.  
Vilka får pris som Årets NackaFöretag, Årets Butik, Årets 
Affärskrog, Årets Nyföretagare, Årets Utställare och Årets 
Unga Nacka-företag? Spännande prisutdelning med Henrik 
Silver som konferencier.

>19.00 Pub med mingel och musik.  

* Fri entré och fri lunch vid föranmälan och med giltig biljett. 
Fri entré till Pub och prisutdelningar. Obs! Alla tider är unge­
färliga. Läs mer på www.foretagartraffen.se 

FRI ENTRÉ* NYA KONTAKTER NYA IDÉER NYA MÖTEN

NYA LEVERANTÖRER

Magisk konferencier

Nya utmaningar

Lokala politiker

Ny firmabil?

Nya samarbeten NYA INTRYCK

PUB OCH MINGEL

PRISUTDELNINGAR

Nacka FöretagarTräff 2013 onsdag  
20 februari på Nacka Strandsmässan

Välkommen till en heldag fylld av
inspiration både för dig och företaget!



10.00–10.45 Har vi med råd med etik när  
ekonomin kärvar?  
Seminarium med Lennart Koskinen, samhällsdebattör, senior­
biskop, teologi doktor och aktuell med nya boken ”Livspuzzlet”.

11.00–11.45 Generationsväxling i företag. 
Seminarium med tips och råd för ett lyckat ägarskifte under 
ledning av Danske Bank. 

13.00–13.45 Så höjer du lönsamheten, sänker 
skatten och placerar vinsten på bästa sätt. 
Företagartidningen Driva Egets chefredaktör Anders Andersson 
ger lönande småföretagarråd.

14.00–14.45 Hur blir det med infrastrukturen  
i Nacka/Värmdö? 
Diskussion kring Slussen, Skurubron, Danvikstullsbron, tunnel­
bana mm med politiker, trafikplanerare etc. Arrangör är 
Handelskammaren Nacka-Värmdö.

15.00–15.45 Hur går det för Sverige och världen? 
Ekonomisk debatt med bland annat chefekonom Cecilia Hermans­
son, Swedbank, och Stefan Fölster, chef för Reforminstitutet och 
f.d. chefekonom på Svenskt Näringsliv.

* Fri entré till seminarierna i mån av plats. Alla tider är ungefär­
liga. Läs mer på www.foretagartraffen.se. Se anslag om lokal 
för seminarierna på Nacka Strandsmässan.

NYA PRODUKTER NYTTIGA SKATTETIPS LÄCKRA SMAKPROV

FRIA SEMINARIER

NYA KUNSKAPER

FRI LUNCH*

NY INFORMATION

NY INSPIRATION

Fina erbjudanden 

Konjunkturdebatt

NYA AFFÄRER NY ENERGI NYA INSIKTER

Extra! Hela dagen bjuds du på 
intressanta seminarier och debatter

Välkommen till en heldag fylld av
inspiration både för dig och företaget!



Nära samarbete med kommun och företagare.
”Genom långsiktigt ägande, utveckling och förvaltning erbjuder 
vi våra kunder attraktiva handels-, kontors- och helhetsmiljöer på 
starka delmarknader. Med egen kompetens och helhetsperspek-
tiv adderar vi mervärde för våra kunder och samarbetspartners, 
och skapar värdetillväxt i bolaget.
  Vårt engagemang i Sickla och Orminge är bra exempel och 
genomsyras av ett nära samarbete med Nacka Kommun och 
företagare.”

www.atriumljungberg.se 
08-615 89 00

Åke Reichard

	 Att just Nacka har Sveriges 	mest besökta företagarträff
	 är till stor del de här 	företagens förtjänst.

Genom att engagera sig som Partners till Nacka FöretagarTräff bidrar dessa företag   både med ekonomiskt sponsorskap och ett starkt intresse för det lokala näringslivet.

För företag som vill förbättra sina utsikter.
”Nacka Strand befinner sig i en spännande utvecklingsfas. Företagsmiljön, som 
tidigare dominerades av ett fåtal stora företag, är nu snarare en myllrande bikupa 

fylld av spännande framtidsinriktade företag. 
	   Teamet i Nacka Strand arbetar aktivt för att skapa ännu bättre 

förutsättningar för en levande, kreativ och hållbar miljö där tan-
karna kan flyga fritt. Att stödja företagsutvecklingen i Nacka, där 
Nacka Strand är det största arbetsområdet med mer än hundra 
olika företag med 6 000 medarbetare, är en självklarhet för oss.’’

www.nackastrand.se
070-510 02 00

Mats Nilsson

Hos oss kan alla företag vara kund  
– och ha nytta av det.
”Varje vecka kommer Nacka Värmdö Posten till alla hushåll och företag i Nacka  
och Värmdö. Det gör att du som företagare når din målgrupp oavsett om du riktar 

dig direkt till konsumenter eller har behov av business to business- 
annonsering. 
  Vi berättar gärna mer – ring eller hälsa på oss på Nacka 
FöretagarTräff!
  Hoppas att du precis som vi ska tycka att Träffen är ett utmärkt 
tillfälle att knyta kontakter med nya kunder och fördjupa kontak-
ten med dem man redan har.”

www.nvp.se 
08-555 266 10

Patrik Staflin

Vi tror på människans vilja och förmåga att utvecklas.
”Företag startas av människor. Företag utvecklas av människor.  
  Vi ökar människors förmåga och vilja att utvecklas. Vi utvecklar företagen till

sammans med människorna. 
  Genom Nacka FöretagarTräff ser vi på SLG Thomas International 
till att människorna på vår hemmaplan och deras företag kan träffa 
andra människor och deras företag.  
  Samtidigt får vi chans att berätta hur vi kan hjälpa till att 
utveckla företag, till exempel genom det unika ThomasSystemet, 
världens mest spridda verktyg för personanalyser.”

www.slgint.com 
08-505 340 00

Per Falck

Välkommen till Swedbank!
’’Vi är en ledande företagsbank som skapar rätt förutsättningar 
för ditt företag och för dig som företagsledare!
  Vi erbjuder heltäckande banktjänster som vi anpassar efter ditt 
företags situation och storlek.
  När du behöver banken ska det vara enkelt och vi finns i Nacka 
som en naturlig partner för det lokala näringslivet.
  Kom in och träffa oss för ett möte, eller möt oss i datorn,  
i appen, i mobilen eller över telefon. Vi finns där du behöver oss.
  Välkommen!’’

www.swedbank.se 
08-466 43 00

Soli Koroniadis

Lite mindre byråkratisk. Lite snabbare.
”Danske Bank erbjuder dig det bästa av två världar – den stora 
bankens resurser och den lokala bankens personliga engage-
mang. 
  Vi är aktiva i vår rådgivning och kan erbjuda de bästa finansi
ella lösningarna. 
  Eftersom våra medarbetare har mandat att fatta egna beslut  
har vi också skapat en snabb och handlingskraftig process utan 
krångliga omvägar.” 

www.danskebank.se
0752-48 35 28

Regina Julius
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Inga affärer är för små eller för stora för oss. 
“Varje företag är speciellt, med olika behov. Kom in och berätta om ditt företag så 
får du rådgivning och information om banktjänster som kan förenkla din vardag.  

Ju bättre vi känner din verksamhet desto bättre råd kan vi ge.  
Vi har lång och gedigen erfarenhet av företagsaffärer både i Sverige 
och utomlands.
  Om du till exempel planerar att expandera utomlands så finns 
olika faktorer att ta hänsyn till, inte bara lagar och kulturskillnader, 
utan även politiska och kommersiella risker.
  Då finns vi där som din affärspartner och rådgivare. Handels
banken har ett komplett utbud av tjänster för både företags- och 
privatkunder. Varmt välkommen!”

Nacka Forum 
www.handelsbanken.se/nacka

Jörgen Nilsson

	 Att just Nacka har Sveriges 	mest besökta företagarträff
	 är till stor del de här 	företagens förtjänst.

Genom att engagera sig som Partners till Nacka FöretagarTräff bidrar dessa företag   både med ekonomiskt sponsorskap och ett starkt intresse för det lokala näringslivet.

Vi skräddarsyr lösningar för just ditt företag.
”Söker ni en bankrelation där ni och ert företag möts av en engagerad rådgivare, 
där ni är högt prioriterade och kan förvänta er god service? 

  Välj SEB så kan ni förvänta er en givande relation där vi till-
sammans med er aktivt utvecklar ett samarbete och därigenom, 
utifrån era behov, finner lösningar som för er är verksamhets
drivande och kostnadseffektiva.
För att du som kund, befintlig eller ny, ska känna förtroende för 
oss och veta vad du kan förvänta dig som kund i SEB presenterar 
vi gärna vårt kundlöfte för dig i vår monter på Nacka Företagar-
Träff. Välkommen!”

www.seb.se 
0771-62 53 53

Jibril JallowVi arbetar proaktivt för att vara ert finansiella 
bollplank.

”Oavsett om det handlar om små eller stora affärer, lokalt eller 
globalt, har du nära till Nordea. Genom våra olika koncept har 
du möjlighet att diskutera din vision och dröm. Du får en egen 
kontaktperson som hanterar ditt företag eller dig privat. Stressad  
i vardagen? Lämna kontaktuppgifter till oss så ringer vi!”

www.nordea.se  
0771-33 55 99

 Benny Lindberg

Nacka Forum – en plats att mötas i.
”Nacka Forum erbjuder en härlig atmosfär i en modern och spektakulär arkitektur. 
Med en spännande mix av butiker, caféer och restauranger är Forumet en naturlig 

mötesplats för inspiration och njutning för alla tillfällen. 
  Vi värnar om våra kunder och försöker alltid att erbjuda det 
lilla extra, en upplevelse utöver det vanliga. Här hittar du hela 
150 butiker i fyra plan och ett brett utbud med butiker som Marc 
O´Polo, Jackie, Awesome Rags, Zara, Mango, Media Markt, Polarn 
& Pyret och Panduro hobby. Här återfinns även Systembolaget, 
banker, sjukvård, bibliotek, post och mäklare.
  Välkommen!’’

www.unibail-rodamco.com 
08-586 230 00

Louise Bergqvist

Gör det enkelt för dig.
Prata med oss på Länsförsäkringar.

”Vi erbjuder ekonomisk trygghet för både dig och ditt företag. Hos 
oss serveras, förutom gott kaffe, allt kring din ekonomi och trygghet 
på ett enkelt sätt.
  Vill du veta mer om hur vi på Länsförsäkringar kan hjälpa till är det 
bara att komma in till oss i Sickla, eller ringa. 
  Välkommen!”

www.lansforsakringar.se/stockholm
08-562 839 80

Kent Bäckman

Gör som de här företagen, bli Utställare Plus!
Allt fler företag väljer att bli Utställare Plus på Nacka FöretagarTräff. Som Utställare 
Plus får du tre gånger större utställningsyta och möjlighet att bjuda in VIP-gäster 
både till Träffen och till lunch i Cuisine VIP-matsalen. Dessutom får du företagets 
logotype på www.foretagartraffen.se och, om du bokar utställningsplats tidigt,  
även i tidningen Träffen.

 BiliaGroup/BMW Nacka
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Ta för dig av alla
fina erbjudanden!
Några smakprov på erbjudanden från utställare 
på Nacka FöretagarTräff – läs mer under ”Mäss
erbjudanden” på www.foretagartraffen.se

Vinn en weekend med en Audi R8!
Titta in i montern hos MABI hyrbilar i Nacka och hör hur du har 
chans att vinna en weekend med en Audi R8!

Ett kort laddat med harmoni.
Med Yasuragi Hasseluddens badkort får du tio besök i det japanska 
badet för 2.500 kronor – inklusive yukata, tofflor, badkläder, medita-
tion och yoga, restaurangrabatt mm. Läs mer på yasuragi.se

Vinn fri Quick Review!
Verksamhetsutvecklingskonsulten Merocom bjuder på Quick Review 
(värde ca 10.000 kr) till bäst förklarade problemställning! Quick Re-
view är en paketerad tjänst av: Status, Analys och Råd.

Laktosmedel och kosttillskott med mässrabatt.
Beställ den nya generationen laktostabletter, Lactosolv, med 25 
procent introduktionsrabatt i Melanocarpas monter. 15 procent ra-
batt på övriga produkter.

Rabatt på bokföring, redovisning mm.
Koll & Kontroll Redovisningsbyrå i monter J03 erbjuder 20 procent 
rabatt på tjänster inom bokföring, redovisning mm.

Fri analys av er grafiska profil och formgivning.  
Red Elk Design bjuder på en timmes kostnadsfri analys av ditt före-
tags grafiska profil och formgivning av befintligt reklammaterial.
Besök Red Elk Design i monter J03.

Fri beteendeanalys.
Vill du förbättra din kommunikation med andra? Önskar du att ditt 
team blir ännu bättre på att samarbeta? Besök Konsulthuset i mon-
ter 30 och få en kostnadsfri beteendeanalys på plats!

2.500:- rabatt på workshop. 
Medskap erbjuder mässpris 4.500 kronor exkl. moms (ord. pris 7.000 
kronor) på tvåtimmars workshop. Välj ”Workshop kring medarbetar-
skap” eller ”Workshop kring konflikthantering”. Du har också chans 
att vinna en analys av dina styrkor och svagheter (värde 5.000 kronor).

Fri kroppsanalys.
Vill du orka mer och få mer energi? Prata Näring och Träning med 
Konsult Agneta Kling och Herbalife i monter 114 och få ett present-
kort på fri kroppsanalys.

Rabatt på fotografering och segling.
Du får 10 procent rabatt på fotografering hos Olle & dom fotografi 
och 10 procent rabatt på segling vid bokning före den 31/3, titta in 
på www.strömmacharter.se

Prova på massage/healing.
Kristinas Hälsokälla erbjuder en halvtimmes massage eller healing för 
150 kronor (ord. pris 325 kr). Bokar du en timme under mässan be-
talar du som besökare endast 450 kronor (ord. pris 600 kr).

Testa Webbräddarna gratis!
Hinner du inte uppdatera din hemsida? Ger din hemsida inte tillräck-
lig med affärer? Hör med Webbräddarna i monter J02 på Soloföre-
tagarTorget hur du fritt kan testa deras tjänster (värde 5.000 kronor).

Retorikaffisch och rabatt.
Lämna ditt visitkort i Tala Tydligts monter J05 på SoloföretagarTorget  
så får du: En affisch med retoriktips och 20 procent rabatt på retorik-
kursen Tala Tydligt.

Fri förstudie till bättre affärer.
Vill du ha hjälp att göra bättre affärer? Boka möte med PrioTera så 
bjuder de på en förstudie på max 10 timmar (värde 8 000 kronor).

Boka konferens och få ’’Stora basturitualen’’!
Boka konferens med övernattning på Skepparholmen Nacka och 
uppge kod ”Nacka Företagarträff” så bjuder de på”Stora bastu
ritualen” utan kostnad (värde 225 kronor/person).

Rabatt på bemanningstjänster!
Veterankraft erbjuder 500:- rabatt på de första tio timmarna som du 
utnyttjar deras bemanningsresurser. Välkommen att prata beman-
ning helt efter dina behov!

Specialpris på övervakningssystem.
Probus säkerhet har mässpris 14.900 kronor på övervakning via in-
ternet eller smartphone med komplett Samsung kamerasysten, in-
klusive installation.

Läs mer om erbjudanden/villkor på www.foretagartraffen.se 
och hör med respektive företag på Nacka FöretagarTräff.

Kvällens höjdpunkt:
Årets Nackaföretag

Silver och pub ger trevlig kväll

”Årets NackaFöretag” är Nackas mest eftertraktade företagsutmärkelse. 
Hittills har 19 olika företag belönats genom åren. Ta chansen att vara med 
när årets ”Årets NackaFöretag” koras på Nacka FöretagarTräff.

Nackas egen stjärnkonferencier Henrik Silver kom-
mer att leda kvällens prisutdelningar och att hålla 
stämningen uppe i FöretagarTräffens egen pub.

Stanna kvar efter att själva Före-
tagarTräffen stänger och var 
med om den spännande utdel-
ningen av fina utmärkelser till 
företag och företagare i Nacka.
  Det mest eftertraktade priset 
är ”Årets NackaFöretag” som 
delas ut till ett företag med extra 
imponerande utveckling.

VEM väljer juryn i år?
De senaste åren har följande 
företag fått kliva upp på scenen 
för att mottaga det eleganta 

Det lär bli en magisk stämning
under kvällens prisutdelningar
i Nacka FöretagarTräffs pub. 

diplom som delas ut till Årets 
NackaFöretag:
  2010: Gant. Modeföreta-
get, med huvudkontor i Nacka 
Strand, räknas idag som ett 
världsledande varumärke. 
  2011: Nacka Trä/Bygg-Ole. 
Det lilla familjeföretaget från 
1945 har under mottot ”stans 
vaknaste” utvecklats till en 
ledande byggmarknad, i dag en 
del av XL-Bygg. 
  2012: ICA Supermarket, 
Saltsjöbadens centrum. Har 

  Henrik Silver är nämligen en 
skicklig illusionist, tankeläsare, 
trollkonstnär med mera.

2013?
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2012

under Per Sjögrens ledning på 
bara några år utvecklats till en 
exceptionellt kunnig, servicein-
riktad och lönsam butik. 

FLER FINA PRISER
Se också vilka som blir ”Årets
Affärskrog”, ”Årets Butik”,
”Årets Nyföretagare” och
”Årets Unga Entreprenörer”!
  Bli en vinnare själv! Rösta
på ”Årets Utställare” så har du
chans att vinna en middag
för två på restaurang J.

ETT SJÄTTE SINNE?
Med hjälp av – som Henrik själv 
uttrycker det – psykologi, sug-
gestion, kroppsspråk och “skit-
snack” skapar han en illusion av 
ett sjätte sinne. 

KLARAR HENRIK
FÖRUTSE PRISTAGARE?
Henrik har lovat att visa prov 
på sin förmåga genom att två 
veckor i förväg förutspå vilket 
företag som utses till ”Årets Ut-
ställare”.
  Vinnaren utses av besökarna
på Nacka FöretagarTräff och är
okänd för alla till Träffen stängt
och alla röster har räknats.
  Ska Henrik Silver ändå lyckas
förutse vinnaren? Välkommen
att se själv! Beställ redan i dag din
fribiljett till Nacka FöretagarTräff
på www.foretagartraffen.se

Nacka Trä/Bygg-OleGANT

PER SJÖGRENS LIVS

Kommer Henrik Silver att lyckas med sitt löfte att långt i förväg förutse vilket företag 
som blir ”Årets Utställare”?
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Lennart Karlsson, Len’Art. Redaktionssekreterare: Hélène Dahlberg. Foto: Dennis Cantoreggi och 
Maria Dahlberg. Tryck: Stream/Åtta.45 Tryckeri AB.


